



DAN INOVATIVNOSTI 2022

» Z inovacijami presegamo meje

Z inovacijami presegamo meje! To je slogan, ki je vodilo in rdeča nit letošnjega razpisa za najboljše inovacije GZS. Na gospodarski zbornici Slovenije smo v začetku februarja odprli že 26. razpis za najboljše inovacije v letu 2022. 13 regijskih gospodarskih zbornic je začelo z aktivnostmi promocije projekta in pogovori s podjetji o njihovi inovacijski dejavnosti.

Dobre ekipe, povezovanje, sodelovanje in spoštovanje so najboljši temelji, na čemer temeljijo vsi uspehi. Z veseljem smo nato spremljali vsak dan večje število prijav in se po zaprtju prijav razveselili kar 202 inovacijskih predlogov, ki so bili plod odličnega dela razvojnih ekip, posameznikov, raziskovalnih institucij, inovatorjev. V inovacijah je sodelovalo več kot 1000 inovatorjev. Na nacionalni nivo se je uvrstilo 44 inovacijskih predlogov. Pomembno je izpostaviti veliko sodelovanja pri nastajanju inovacij, nosilnih podjetij z institucijami znanja, kot tudi drugimi podjetji tako iz Slovenije kot tujine. Vse to nakazuje, da inovatorji razumejo pomen povezovanja, veliko vlagajo v raziskave in razvoj, ter se zavedajo, da bodo inovacije glavno gonilo našega razvoja, ne le podjetij, temveč celotne družbe. V juniju je bilo 11 regijskih podelitev najboljšim inovatorjem v regijah. Vsaka od slavnostnih podelitev je imela lokalni pridi, odlične izpostavitve in predstavitve inovatorjev, spodbudne misli predstavnikov regijskih zbornic, GZS, MGRT, SPIRIT in predstavnikov lokalnih skupnosti.

Dan inovativnosti je potekal 20. septembra 2022 na Brdu pri Kranju in predstavlja sklepno dejanje celoletnega projekta priznanj za najboljše inovacije. V dopoldanskem konferenčnem delu, ki smo ga izvedli v sodelovanju s Kompetenčnim centrom za design management smo spoznali pomen inovacij v dizajnu, primere uspešnih implementacij in spodbud, ki so jih deležne v zahodni in severni Evropi ter dobre primere njihove uporabe v podjetjih. V okrogli mizi z izjemnimi gosti smo konstruktivno razmišljali, kako dobro poznamo in upravljamo vire kreativnosti in inovacij v dizajnu v Sloveniji, kje so skriti potenciali, kako razvit je ekosistem za spodbujanje inovativnosti pri nas in kako se v njem znajdejo podjetja, ki jim je prav inoviranje v dizajnu prineslo mednarodni



preboj. Večerni slavnostni del Dneva inovativnosti, ki ga v letu 2022 obeležujemo že dvajsetič, je imel rdečo nit »Z inovacijami presegamo meje«, kar podjetja dokazujejo vsakodnevno. Pravljično število 7 zlatih nagajencev in njihovih intervjujev je naredilo dogodek še posebej zanimiv, posebna podelitev priznanja podjetju z največ prejetimi nacionalnimi priznanji v zadnjih 20 letih, pa je poskrbelo za pomemben del visoke obletnice. Ob zaključku podelitve je sledila še razstava zlatih nagajencev, kjer so imeli vsi gostje možnost spoznati in prepoznati najboljše inovacije v Sloveniji za leto 2022.

» www.gzs.si